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Parents’ Questionnaire Responses

(August 2016)

RESULTS OF PARENTS' QUESTIONNAIRE August 2016|<-—---—-- sums to 100% --------------- <-Sums to 100%-> | Excluded
. Strongly Strongly| Total Total Mo
a? [ How do you respond to the following statement? Agree | Agree | Disagree Disagred| Agree | Disagree| Exper'ce
1 1. My child is happy at RCFS| 88.6% {11.4% 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
2 2. My child feels safe at RCFS| 88.6% :11.4% 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
3 3. My child is making good progress at RCFS| 88.6% 11.4%: 0.0% 0.0% [100.0%| 0.0% 0.0%
4 4. My child is well looked after at RCFS| B8.6% :11.4% 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
5 5. My child is taught well at RCFS| 93.2% : 6.8% 0.0% 0.0% |100.0% 0.0% 0.0%
6 6. My child receives appropriate home-learning (for age)| 72.7% :20.5%: 4.5% 2.3% | 93.2% | 6.8% 0.0%
7 7. RCFS makes sure its pupils are well-behaved| 84.1% :13.6%: 2.3% 0.0% | 97.7% | 2.3% 0.0%
2 8. RCFS deals effectively with bullying] 76.7% :23.3%: 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 31.8%
9 9. RCFS is well led and managed| 81.8% :18.2% 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
10 10. RCFS responds well to any of my concerns| 79.1% :20.9%: 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 2.3%
11 11.| get clear & useful information on my child’s progress| 86.4% : 13.6%: 0.0% 0.0% [100.0%| 0.0% 0.0%
12 12. | would recommend RCFS to other parents| 93.2% | 6.8% 0.0% 0.0% |100.0%| 0.0% 0.0%
13 -l 0.0%  0.0% 0.0% 0.0% | 0.0% 0.0% 0.0%
44 responses in this sample. Each entry contributes 2.27%

Years Included

[« O YES Null

[vw] 1 YES |Reception

2 YES Year.1

3 YES Year.2

[v] 4 YES | Year.3

5 YES | Year.d

Number| 44 TOTAL
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RCFS Strengths and Areas for Development:

RCFS is a small, caring, friendly school with strong sense of community

Parents’ Comments

(August 2016)

MNumber of Mentions in Parents’ Comments

XX | X X[ X | X | X | X|X)|X

Excellent staff who encourage learning and have created a great atmosphere

XX | X

Staff are approachable and responsive to parents' views; open-door policy

X

Children are happy and seem to love going to school

X
X
X

Teachers build children's confidence and give well-being a high priority

L
L

Lots of excellent extra-curricular activities,

Staff treat children as individuals and celebrate their achievements

L A
LR
ol i ik i i

Office staff are very helpful and seem to know each child very well

LR A A A
ok ik i i i M

Children are taught to respect each other and to appreciate team-work

R R

Small, single age classes

L A A A

Good induction process for parents of incoming Reception children

Lots of help for the children who are not "top of the class"

R I A A I A

Areas for Development
Slightly longer parent-teacher interviews

Work more with the community

After-school drama club would be nice

MNumber of Mentions in Parents’ Comments

More feed-back would be appreciated

More maths home-learning in Receptio

'Learning through play' in all years, not just Reception

After-school homework club for children who strugggle with school work

More information could be provided about the curriculum

Make children's Intranet more User-friendly; more iPad-friendliness
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Pupils’ Questionnaire Responses (All Years)

(August 2016)

RECEP'N| YEAR 1 | YEAR 2 | YEAR 3 | YEAR 4
g RESPONSES TO QUESTIONNAIRE 2016 | agree | | agree | | agree | | agree | | agree
1 1. | enjoy school| 83% 100% | 100% 88% 85%
2 2. | feel safe when | am in school| 92% 100% | 100% 94% 100%
3 3. Teaching is good at my school| 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
4 4. Behaviour is good in the classroom| 94% 100% 86% 54% 895%
5 5. Behaviour is good in the playground| 100% | 100% 36% 94% 58%
6 6. My school teaches me how to be a good learner| 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
i 7. Teachers explain to me how | can improve to help me achieve| 100% | 100% | 100% | 100% 85%
8 8. My school takes account of my views| 100% | 100% | 100% | 100% 84%
9 9. My school encourages me to do things for myself and take on responsibility| 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
10 10. My school helps me to prepare for future changes| 100% | 100% | 100% | 100% 95%
11 11. | think that the leaders at my school do a good job| 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
12 12. | get the right amount of home-learning| 93% 55% 100% 71% 85%
13 13. | like using LaunchPad to help my home-learning| 0% 100% | 100% 94% 84%
14 -1 0% 0% 0% 0% 0%
105 Number of returned questionnaires| 19 22 28 17 19
0.95% Each child equatesto| 5.3% 4.5% 3.6% 5.9% 5.3%

IFercentage = Total Agreeing / Totals (Agreeing + Disagreeing) Don't Knows are excluded

Key | >= 3 disagree
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Pupils’ Questionnaire Responses: Messages for Governors (August 2016)

What | would like to tell the governors (Summer 2016) | Recep'n

My teacher's great; lessons are fun; | like learning stuff
Maths is hard but fun; the way we do (multiplication) tables
| like assemblies, playtimes, lunchtimes, timber trail

| feel really safe and happy with my friends around me

| like Home-learning and using LaunchPad

PE [ Sports Day is really fun

| like After-school clubs X X

| like working with iPads X

Behaviour on the playground is sometimes silly XXHOOKNXX b e
Would like more History / English [/ Arts & crafts XXX

The computers don't work / there are not enough of them XX

Littering - we could have litter-monitors XX

More phonics games

New whiteboard for Year 1

Play-time should be longer

Larger cloak-rooms for Years 3 & 4

Bigger cloak-room for Year 2

What about a swimming pool?

A massive white-board for outside learning
More musical instruments (e.g. Key-boards) X
Raise money for more books X

w ol i i
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